сотрудники ЯРООИ "Лицом к миру"

Административное звено
· Руководитель (председатель): Жужнева Наталия Леонидовна
образование - Ярославский государственный университет имени П.Г. Демидова. Квалификация  Физик. Преподаватель физики. 
·  Главный бухгалтер-кассир Кузьмина Елена Валерьевна
образование - Москва всероссийский заочный финансово-экономический институт. Квалификация; Экономист по специальности бухгалтерский учет, анализ и аудит. 
Стаж работы по специальности с 2003 года
· Юрист Туманова Юлия Евгеньевна 
образование - Москва Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Московский государственный университет экономики, статистики и информатики Квалификация; Юрист по специальности "Юриспруденция" 
 Стаж работы по специальности с 2006 года

Педагогическое звено 
[bookmark: _GoBack]
· Педагог-психолог Шевченко Ольга Сергеевна
образование - Ярославль Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Ярославский государственный педагогический университет им. К.Д. Ушинского" в 2011году  присуждена степень бакалавра  психологии по направлению "Психология" В 2013 году  Диплом Магистра  "Психолого-педагогическое образование". в 2015 году повышение квалификации в  "Санкт-Петербургском институте раннего вмешательства"  по программе Обучение через игру". 
Стаж работы по специальности с 2011 года
· педагог коррекции  Бережная Анастасия Геннадьевна 
Государственное образовательное учреждение Ярославской области  среднего профессионального образования Ярославский педагогический колледж присвоена квалификация  Педагог коррекционно-развивающего образования в начальных классах по специальности "Коррекционная педагогика в начальном образовании" 2005 год.  Удостоверение о повышении квалификации  Института развития образования ЯО  по программе "Реализация ФГОС образования обучающихся с умственной отсталостью" 2016год. Удостоверение о повышении квалификации  в Региональной благотворительной общественной организации "Центр лечебной педагогики" по  теме6 "Психолого-педагогическая помощь детям с ограниченными возможностями здоровья современные подходы и новые технологии"  2017 год.
Стаж работы по специальности с 2010 года
· педагог коррекции Финаева Елена Викторовна 
Ярославское педагогическое училище  по специальности "Преподавание в начальных классах общеобразовательной школы" 1989 год. Дипломы Ярославского педагогического института  имени К.Д. Ушинского по специальности "Русский язык и литература" 1996 год и учитель-логопед по специальности "Логопедия" 2004 год. 
Стаж работы по специальности  с 1993 года
· педагог-психолог, социальный педагог Гусев Никита Александрович
образование-  "Ярославский государственный педагогический университет им. К.Д. Ушинского" в 2003году  присуждена квалификация «педагог-психолог, социальный педагог  по специальности "Психология" 
Стаж работы по специальности  с 2003 года

                   
сотрудники- руководители представительств ЯРООИ  " ЛИЦОМ к МИРУ"  

1. г.УГЛИЧ : Джамиля Шарипова    
2. г.ПЕРЕСЛАВЛЬ: Наталья Черемисина   
3. г.СЕМИБРАТОВО : Татьяна Волохова   
4. г.ТУТАЕВ - Анна Филиппова   
5. г.РЫБИНСК - Анна Григорьева   
6. г.ГАВРИЛОВ-ЯМ - Элина Сребная   

